

Fitch confirma calificación del Banco de la Pampa SEM

December 3, 2009

Fitch confirmó en la Categoría A1(arg) la calificación del Endeudamiento de Corto Plazo del Banco de la Pampa S.E.M. La calificación refleja el posicionamiento de Banco de La Pampa (BLP) en la zona en la que opera, su buena liquidez y desempeño y su composición accionaria, con una alta participación del Gobierno Provincial que introduce cierto riesgo político. La entidad registra una buena rentabilidad, que exhibe un crecimiento el presente ejercicio principalmente por el incremento del resultado por títulos. Hacia sep'09, los resultados operativos representan el 3.7% del activo, su ROA alcanza a 2.9% y su margen financiero sobre activos (2.8%) exhibe un descenso producto de la desaceleración en el otorgamiento de préstamos que registra la entidad, en línea con el comportamiento del mercado. Por otra parte, el incremento de los gastos el último año se explica principalmente por un cambio de criterio en el modo de computarlos. Para el año próximo se prevé que el banco alcanzará buenos niveles de retorno, superiores a la media del mercado debido a la composición de activos que mantiene, su posicionamiento y la prudente gestión de la entidad. En su cartera de títulos, la mayor parte de la tenencia en cuentas de inversión que registra BLP corresponde Nobacs que poseen vencimientos en el corto plazo. A sep'09 la diferencia por la valuación a mercado de sus bonos es considerablemente positiva por su portfolio de Bonos de Descuento 2033. La liquidez del banco, considerando disponibilidades más instrumentos del BCRA (excluyendo cuentas de inversión) sobre depósitos, es holgada (BLP:47%/ sistema: 42.4%). La calidad de la cartera exhibe un deterioro hacia sep'09 consecuencia de la difícil situación que atravesó el sector agropecuario (conflicto con el Gobierno, sequía, precios internacionales), actividad en la cual BLP destina la mayor parte de sus créditos. La irregularidad de los préstamos privados subió desde 2.5% en dic'08 al 5.1% en sep'09, y su cobertura con provisiones registró un significativo descenso (dic'08:128.9%/ sep'09:69.8%) que se explica por las garantías preferidas afectadas a la cartera morosa (42%). Con posterioridad a la fecha de análisis, la cartera del BLP presenta una mejora en función de la ejecución de parte de las garantías preferidas que respaldaban préstamos morosos. Fitch continuará monitoreando la evolución de sus índices de irregularidad y cobertura. Durante el corriente ejercicio BLP registró el pago de dividendos en efectivo por \$27.5 mill., a pesar de ello, su nivel de capitalización creció levemente por la buena rentabilidad que alcanza la entidad. El ratio de patrimonio sobre activos asciende al 13.1% (sistema:12.4%/privados:13.5%). Al 30 de septiembre de 2009, BLP contaba con activos por \$2,326.3 mln. y un patrimonio neto de \$304.3 mln. Actúa como agente financiero del Estado Provincial. Su trayectoria, red de sucursales (101 casas) y la garantía del Gobierno Provincial, le confieren un alto grado de confianza dentro de la comunidad pampeana y un potencial de crecimiento. Para mayor información consulte nuestra página web: www.fitchratings.com.ar. Contactos: María Fernanda López – Santiago Gallo, +5411 5235-8100, Buenos Aires.